
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 3, Doorsnedegrootheden  vraagstuk 3.21-1 t/m 3, blz. 127 

laatste wijziging: 07-08-03 

 
Opmerkingen:  Zie §3.2.2, blz. 88 t/m 90 

Zie §3.2.4, voorbeeld 7, blz. 104 en 105 
 
Antwoorden 3.21-1:  
 
a. 3 4432 10  mmyyI = ×  

b. 3 4311,04 10  mmyzI = − ×  

 
Antwoorden 3.21-2:  
 
a. 3 4276,48 10  mmyyI = ×  

b. 3 4155,52 10  mmyzI = ×  

 
Antwoorden 3.21-3:  
 
a. 3 41062,72 10  mmyyI = ×  
b. 0yzI =  

 
 
 
 

 
 
 
 
Toelichting 3.21-1:  (maten in mm) 
 

{ } { }3 2 3 21 1
12 1260 12 720 12 12 60 720 12yyI = × × + × + × × + ×  

{ }2 720 18 12yzI = − × × ×  

 
Toelichting 3.21-2:  (maten in mm) 
 
maten in mm: 

{ } { }3 2 3 21 1
12 1260 12 720 6 12 60 720 6yyI = × × + × + × × + ×  

{ }2 720 18 6yzI = × × ×  

 
Toelichting 3.21-3:  (maten in mm) 
 
maten in mm: 

{ } { }3 2 31 1
12 122 60 12 720 24 12 60yyI = × × × + × + × ×  

0yzI =  vanwege spiegelsymmetrie 


